
Καμία συγκάλυψη! Στη φυλακή για πάντα οι ρατσιστές δολοφόνοι του Σαφτάρ!

H δολοφονία του Σιράζ Σαφτάρ τα ξημερώματα του Σαββάτου 12 Αυγούστου είναι μία ακόμη ρατσιστική
δολοφονία από ναζιστικό τάγμα εφόδου. Ο Σαφτάρ ήταν ένας Πακιστανός εργάτης που πήγαινε να κάνει
μεροκάματο στη λαϊκή του Περισσού όταν δέχθηκε δολοφονική επίθεση από 4 “ημεδαπούς” ρατσιστές και
φασίστες. Αυτή δολοφονία θα είχε περάσει στα “ψιλά”, όπως και πολλές άλλες αντίστοιχες ρατσιστικές
επιθέσεις που ευτυχώς δεν καταλήξαν σε θάνατο των θυμάτων, αν η Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδος και
η ΚΕΕΡΦΑ δεν την δημοσιοποιούσαν και αναγκάζοντας έτσι την ΕΛΑΣ να εντοπισει τους δράστες μία
βδομάδα αργότερα. Από την πρώτη στιγμή της σύλληψης των δολοφόνων του Σαφτάρ ξεκίνησε και η
προσπάθεια συγκάληψης του κινήτρου της δολοφονίας. Η ΕΛΑΣ, σε ανακοίνωσή της, επιχειρεί να
υιοθετήσει τους ισχυρισμούς των δολοφόνων ότι κίνητρο ήταν η ληστεία (!) του θύματος. Δηλαδή, η ΕΛΑΣ
θέλει να πιστέψουμε ότι 4 καθάρματα κυκλοφορούν στις 4 το πρωί για να ληστεύουν φτωχούς
μεροκαμματιάρηδες Πακιστανούς. Είναι η ίδια ακριβώς συγκάληψη της δολοφονίας του Μιχάλη Κατσουρή
από “ημεδαπούς” και Κροάτες ναζί που “βαπτίστηκε” ως “οπαδική βία”.

Η δολοφονία του Σαφτάρ είχε ένα και μοναδικό κίνητρο. Το θύμα ήταν “αλλοδαπός” και αυτή την ιδιότητα
δεν μπορούσαν να ανεχθούν οι 4 “ημεδαποί” ρατσιστές δολοφόνοι. Είναι ακόμα μία ρατσιστική δολοφονία
αντίστοιχη με τη δολοφονία του Σαχζάτ Λουκμάν. Δεν θα δεχθούμε καμία συγκάλυψη του ρατσιστικού
κινήτρου της δολοφονίας και απαιτούμε να δοθούν άμεσα στη δημοσιότητα τα πλήρη στοιχεία των
δραστών και οι φωτογραφίες τους ώστε να μπορέσουν να τους αναγνωρίσουν και άλλα τυχόν θύματα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει έγκαιρα προειδοποιήσει ότι με τη συγκαλυμένη παρουσία του φασιστικού μορφώματος
του Κασιδιάρη, με τον μανδύα των “Σπαρτιατών”, στη Βουλή θα επιχειρηθεί η νομιμοποιήση της δράσης
ταγμάτων εφόδου. Η κυβέρνηση της ΝΔ, με την κλιμάκωση του ρατσισμού και τους πνιγμούς του
Λιμενικού σε Πύλο και Αιγαίο, αποτελεί την “κηροζίνη” των φασιστών και των δολοφονικών τους
ταγμάτων εφόδου. Θα μας βρουν μπροστά τους! Δεν θα τους αφήσουμε, θα τους κλείσουμε το δρόμο! Το
αντιρατσιστικό και αντιφασιστικό κίνημα είναι πολύ πιο δυνατό!

Καμία συγκάλυψη! Στη φυλακή για πάντα οι ρατσιστές δολοφόνοι του Σαφτάρ!
Να τσακίσουμε τη κυβέρνηση του ρατσισμού που στρώνει το έδαφος στους φασίστες και στην
ακροδεξιά!
Σύνορα ανοιχτά για πρόσφυγες και μετανάστες! Άσυλο, στέγη, δουλειές και χαρτιά!
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